
Vážení přátelé,
druhé číslo bulletinu v roce 2010 Vám opět nabízí přehled událostí 
v rámci aktivit nadace, tentokrát od února tohoto roku.

Jistě jste již zaznamenali změnu loga nadace a nově také loga veřejné 
sbírky „Pozvedněte slabé!“. Tento krok souvisí s 15-ti letým výročím 
založení nadace a také s potřebou „omlazení“ důležitých gra�ckých 
prvků. Mezi nové aktivity nadace, které jsme v uplynulém období 
zahájili, patří charitativní prodej pečiva. Ten se velmi osvědčil a bude-
me v něm i nadále pokračovat. Rovněž spojení „světa“ charity a spor-
tu (golf, volejbal) se zdá být více než vhodné a úspěšné.

V minulých dnech postihly náš region ničivé záplavy. Ani Nadace 
EURONISA nezůstala stranou a vyhlásila sbírku na pomoc obci Viš-
ňová na Frýdlantsku.  Děkuji Vám všem, kteří jste se rozhodli pomoci 
zmírnit utrpení lidí v této obci.

Vážení přátelé, přeji Vám všem dostatek síly a elánu do zbývající 
části roku 2010 a těším se na setkání s Vámi např. na 14. bene�ční 
aukci uměleckých předmětů.

      

Ing. Aleš Rozkovec
ředitel nadace

Nadace EURONISA vyhlásila podzimní grantové 
kolo

Neziskové organizace, které mají zájem o granty Nadace EURONISA 
 v oblastech sociální,  zdravotní, kulturní a vzdělávací, mohou žádat do 
4. října 2010. Více informací včetně formuláře žádosti je možné získat 
na www.euronisa.cz.

9. ročník Primátorského dne solidarity!

Již tradičně jsme partnery Primátorského dne solidarity pod záštitou 
Jiřího Kittnera. 9. ročník této charitativně zábavní akce se uskuteč-
ní 2. října 2010 v Domě kultury v Liberci.

Blíží se 14. ročník bene#ční aukce  

Dne 27. listopadu 2010 se v multimediálním sále budovy Liberec-
kého kraje bude konat další bene�ční aukce Nadace EURONISA, na 
které budete mít možnost získat bezmála 200 uměleckých děl od 
předních českých autorů.

Jedním z nejhodnotnějších děl je bronzová plastika s názvem 
„Ještě děkuji“ od Olbrama Zoubka s vyvolávací cenou, která je 
40 000,- Kč.
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DMS, 
Paysec  
podpora:

Podpořte Nadaci EURONISA zasláním dárcovské sms, tzv. DMS. 
Stačí odeslat SMS ve tvaru DMS EURONISA na číslo  87777. 
Cena DMS je 30 Kč, Nadace EURONISA obdrží 27 Kč. Informace 
o podpoře pomocí elektronické peněženky Paysec naleznete na 
webových stránkách Nadace EURONISA - www.euronisa.cz.

Poslání a cíle
Posláním Nadace EURONISA je pomáhat lidem žít plnohodnotný 
život nezávisle na jejich věku, sociálním postavení a zdravotním sta-
vu. Nadace podporou projektů a činností jednotlivých organizací  
v sociální, kulturní a vzdělávací oblasti mj.

-  pomáhá starým, nemocným a opuštěným lidem v jejich 
každodenním životě,

-  zlepšuje a obohacuje život  tělesně  a mentálně postižených 
lidí,

-  pomáhá rodinám s dětmi v tísni,
-  podporuje programy prevence AIDS, drog a jiných negativ- 

ních jevů.

Nadace působí zejména na území české části Euroregionu Nisa (Libe-
recký kraj a část Ústeckého kraje - Šluknovský výběžek).

Bene#ční 
aukce



Stalo se …

Účast na golfovém turnaji Regie Radia Music

Začátkem června se na libereckém golfovém hřišti v Machníně 
konal golfový turnaj, který pro své obchodní partnery připravi-
la mediální skupina Regie Radio Music. V rámci turnaje Nadace 
EURONISA uspořádala charitativní prodej golfových míčků, které 
výtvarně upravili klienti liberecké chráněné dílny Sdružení TULI-
PAN. Na závěr turnaje byl vydražen dres hokejisty Bílých Tygrů 
Zdeňka Ondřeje. Krásné počasí a skvělá nálada všech sportovců 
se odrazila i na výtěžku sbírky - našim hosteskám se podařilo zís-
kat 21 550 Kč. Tyto prostředky budou použity na podporu soci-
álních a charitativních aktivit v české části Euroregionu Nisa.

Charitativní prodej pečiva v OC Forum

Ve spolupráci s Pekařstvím a cukrářstvím Jiří Bláha s. r. o. a obchod-
ním centrem Forum Liberec jsme zahájili nový projekt, charitativní 
prodej pečiva. Akce byla zahájena 31. března a trvala 3 dny. Přímo 
v prostorách obchodního centra hostesky Nadace EURONISA nabíze-
ly ke koupi sladké velikonoční pečivo a asistovaly jim při tom význam-
né osobnosti sportovního a kulturního života. Za pultem se vystřídali 
známý moderátor a bavič Petr Novotný, hokejový obránce Bílých Tyg-
rů Liberec Tomáš Harant a akrobatická lyžařka Šárka Sudová. Výtěžek 
celé akce, téměř 12 000 Kč, byl použit ve prospěch Domova pro mat-
ky s dětmi v tísni, který provozuje Oblastní charita Liberec.

Obdobná akce se konala i během Libereckého jarmarku v červnu 
na náměstí Dr. Edvarda Beneše. Mezi dobovými rytíři, příjezdem 
Albrechta z Valdštejna a nabitým doprovodným programem úspěšně 
prodávaly naše hostesky pečivo znovu dodané  pekařstvím Jiřího Blá-
hy. Celkový zisk z obou bene�čních akcí tak dosáhl výše 18 000 Kč.

8. ročník sbírky „Pozvedněte slabé!“

11. června byl v prostorách Grandhotelu Zlatý Lev pod patronací 
herce Jiřího Lábuse zahájen 8. ročník veřejné sbírky „Pozvedněte sla-
bé!“. Pan Jiří Lábus je stabilní tváří projektu již od 5. ročníku zahájené-
ho v červnu roku 2007. Sbírka dostala nejen nové logo, které pro nás 
navrhlo studio Listdesign, ale i nový sbírkový předmět, tzv. placku 
s logem a poděkováním. V Liberci jsme zvolili netradiční sbírkový 
předmět, bílou gerberu, která se mezi lidmi setkala s velkým ohlasem.

K 31. srpnu 2010 se na účtu 8. ročníku sbírky nacházelo 233 000 Kč.



Podpořené organizace

ARCUS SOP Liberec

ARCUS SOP je společností onkologických pacientů, jejich rodinných 
příslušníků a přátel, dobrovolné sdružení osob ochotných vzájem-
nou pomocí a svépomocí prohlubovat kvalitu svého života, svých 
bližních a přátel. Mezi aktivitami je nutné zmínit pravidelné cvičení 
ve stacionáři v Oblačné ulici a vycházky do přírody. Dále zajišťují pra-
videlné rehabilitační plavání v bazénu, odborné přednášky na aktu-
ální témata, pravidelné rekondiční pobyty. ARCUS SOP organizačně 
zajišťuje Květinový den ve spolupráci se školami pod záštitou Ligy 
proti rakovině. Organizace spolupracuje s Onkologickým oddělením 
Krajské nemocnice Liberec, s organizací Czech Handicap Liberec na 
poznávacích zájezdech a koncertech a v neposlední řadě s Ligou pro-
ti rakovině a s ostatními onkologickými kluby.

Oblastní charita Liberec

Oblastní charita v Liberci je součástí celostátní organizace Charita Čes-
ká republika. Na Liberecku organizace provozuje Domov pokojného 
stáří, v němž poskytuje seniorům celoroční pobyt spojený s ošetřo-
vatelskými a pečovatelskými službami v prostředí, kde je seniorům 
umožněno prožít stáří důstojně a činorodě a se zachováním duševní 
pohody. Oblastní charita Liberec rovněž spravuje 2 azylové domy pro 
matky s dětmi v tísni, v nichž poskytuje přechodné ubytování mat-
kám s dětmi, které se ocitly v sociální tísni kvůli ztrátě bydlení nebo 
jsou ohroženy domácím násilím. Cílem všech poskytovaných služeb 
v je integrovat maminky do běžného života a pomoci jim se získává-
ním potřebných kompetencí, návyků a dovedností, které potřebují 
k tomu, aby převzaly plnou odpovědnost za svůj život. Domovy  pro 
matky s dětmi v tísni se snaží zabránit týrání, zneužívání a zanedbává-
ní dětí z neúplných nebo nefunkčních rodin a rodin ohrožených ztrá-
tou domova. Takto ohroženým dětem umožňuje prostředí  Domova 
pro matky s dětmi v tísni  zůstat v péči matky, v krajním případě je 
zajištěna náhradní péči a to bez ztráty kontaktu s přirozeným prostře-
dím.  Pomoc je maminkám s dětmi poskytována  nepřetržitě.

Pozvedněte slabé! 
pomáhá po povodních
Blesková povodeň, která 7. srpna nečekaně zasáhla Liberecko byla 
důvodem, proč jsme po celý měsíc srpen a částečně první půlku září 
organizovali sbírkové akce na pomoc postiženým obcím. Vybrané 
prostředky budou použity na pomoc obci Višňová na Frýdlantsku. 
Naše sbírka zaštítila i projekt „Nenechme to plavat“ od kulturní orga-
nizace Divozemí. Jednalo se o sérii bene�čních koncertů a prodej 
samolepek, jejichž výtěžek bude použit na obnovu Hrádku nad Ni-
sou a obce Chotyně. Ve spolupráci s dalšími dárci bude podpora také 
směrována, s ohledem na jejich přání, do Chrastavy, Oldřichova v Há-
jích a Raspenavy. K 31. srpnu bylo získáno již 200 000 Kč.



Z dopisů…

Poděkování Krok, o. s.

Chceme vám poděkovat za �nanční dar, který jsme obdrželi na 
projekt Klub ALTÁNEK. Díky vašemu daru jsme mohli vybavit míst-
nost, kde se pravidelně scházejí děti, vhodnými stoly, a také udržet 
po celý rok naši vizi výuky vaření. Vidíme tuto aktivitu důležitou 
především proto, jelikož do klubu docházejí z velké části děti ze 
sociálně znevýhodněného prostředí, jejichž návyky jsou pozname-
nány nestabilním sociálním prostředím – přechodným bydlením 
v azylovém domě. V klubu se děti učí připravit jednoduché jídlo, 
mýt si ruce a stolovat spolu s druhými dětmi. Pak nutí své rodiče  
k vaření osvědčených jídel i společně doma. S maminkami těchto 
dětí jsme v pravidelném kontaktu a nejednou jsme vyslechli chválu 
i tlumočenou radost, kterou děti doma sdílejí. Děkujeme.

Mgr. Miroslav Bartoš, předseda o.s. Krok pro všechny generace 

Partneři Nadace EURONISA (řazeno dle výše daru)

Regie Radio Music
OPTYS, spol. s r.o
Pekařství a cukrářství Jiří 
Bláha, s.r.o. 
ČSOB a.s.

Ing. Pavel Vít
Lucas Varity s.r.o.
REGIOINFO, spol. s r.o.
Pragoeduca, a.s.
Severochema
UH Servis Liberec
VK Dukla Liberec
Časopis GOLF
Pro'or 
iMi Partner, a.s.
AXL a.s.
Vladimír Veselý
MEDIA LIBEREC s.r.o.
Retiko – print
Adrop - z každé objednávky 4 kč 
nadaci
Michal Kocman
Grandhotel Zlatý Lev
Driving range Divoká Šárka
Sklostroj Turnov CZ, s.r.o.
MUDr. Hana Strnadová
Manželé Svobodovy
AGENTURA PLUS - ŽIVNÁ EVA
Bílí Tygři Liberec, s.r.o.
Magistrát města Liberce
Havrda Jaromír

Mediální partneři: 
Televize RTM
RADIO CONTACT LIBEREC
MAFRA, a.s.
DB – Liberecký deník

Správce počítačové sítě: 
PETE – Petr Michal, 
www.petecomputers.net

Vydala Nadace EURONISA, Rumjancevova 3, 460 01 Liberec 1, tel.: 485 100 218, nadace@euronisa.cz, www.euronisa.cz
bankovní spojení - ČSOB  a. s., Liberec - číslo účtu: 5801683/0300, IČ: 46748504
Tento bulletin je neprodejný!
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